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Krosno Odrzańskie 03.08.2017 r. 

Wszyscy Wykonawcy, 

którzy pobrali SIWZ
Odpowiedzi na zapytania

Zgodnie z pkt III.11.3) SIWZ na „Świadczenie usług telefonii komórkowej wraz z dostępem do Internetu” Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

W związku z zaproszeniem do złożenia oferty na świadczeniu usług,  prosimy o odpowiedź na poniższe pytania w celu wyjaśnienia zapisów Zapytania.

              
  Zapytania z dnia 01.07.2017 r. 
1. Załącznik nr 3 § 2 ust. 1

Wykonawca zwraca się z pytaniem, czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie tych zapisów poprzez określenie, że zapis mówiący o bezpłatnych połączeniach w kraju nie dotyczy połączeń na numery skrócone, specjalne, jak również na numery o podwyższonej opłacie, tzw. numery „Premium rate, numery płatnych infolinii oraz SMS i MMS Premium i SMS na stacjonarne, a koszty związane z tymi usługami ponoszone będą zgodnie z cennikiem Wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i zmienia zapis pkt.1 ppkt2) na następujący :
„ 1.Usługi powinny obejmować:

(…)

2) Nielimitowane połączenia głosowe oraz SMS i MMS do wszystkich sieci komórkowych na terenie RP oraz nielimitowane połączenia głosowe do wszystkich sieci stacjonarnych  na terenie RP. Wymogi te nie dotyczą połączeń na numery skrócone, specjalne, jak również na numery o podwyższonej opłacie, tzw. numery „Premium rate, numery płatnych infolinii oraz SMS i MMS Premium i SMS na stacjonarne, a koszty związane z tymi usługami ponoszone będą zgodnie z cennikiem Wykonawcy.”
Poprawiony Wzór umowy w załączeniu.
2. Załącznik nr 3 § 2 ust. 2

Wykonawca zwraca się pytaniem, czy Zamawiający przewiduję aktywację blokady usług „Premium” oraz usług elektronicznych? Z uwagi na znaczny koszt niniejszych usług (niniejsze usługi nie wejdą w skład oferty) pragniemy zauważyć, iż korzystanie ze wskazanych usług może znacznie pomniejszyć przewidzianą na usługi dodatkowe kwotę.

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje pozostawienia aktywnych usług „Premium” z możliwością ich blokady po kontakcie i złożeniu dyspozycji

3. Załącznik nr 3 § 6 ust. 1

Wykonawca zwraca się z pytaniem, czy Zamawiający dopuszcza ustalenie innego okresu rozliczeniowego? Czy np. w przypadku rozpoczęcia świadczenia usług telekomunikacyjnych w dniu 2.10.2017 Wykonawca będzie mógł przypisać okres rozliczeniowy liczony od dnia 4.10.2017 i faktury będą wystawiane 4-go każdego miesiąca za okres 30 dni, obejmujących danych okres rozliczeniowy?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza ustalenie innego okresu rozliczeniowego.
Poprawiony Wzór umowy w załączeniu.

Wicestarosta 
Tomasz Kaczmarek /-/

